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Algoritmusok elmélete
4. gyakorlat

2008. marcius 5.

(a) Epitsen kupacot az éran tanult linedris idej{i médszerrel az alabbi témbbél: 31,6, 50,7, 2, 51.
(b) Szirja be az {gy kapott témbbe az 1, majd ezutdn az 5 szdmot.
(c) Hajtson végre két egymast koveté MINTOR-t az igy kapott kupacon.

Rendezze az 7,3,12,1,5,4 tombot (a) buborékrendezéssel, (b) beszurdsos rendezéssel,
(c) Osszefésiiléses rendezéssel.

Egy csupa kiilonboz6 egészekbol allo sorozat bitonikus, ha el0szor no, utana pedig fogy, vagy
forditva: el6szor fogy, utana né. Példaul az (1,3,7,21,12,9,5), (9,7,5,4,6,8) és (1,2,3,4,5)
sorozatok bitonikusak. Adjunk O(n) Gsszehasonlitdst haszndld rendezé algoritmust n elemi
bitonikus sorozatok rendezésére!

Adjunk hatékony algoritmust egy kupac tizedik legkisebb elemének a megtalaldsara. Elemezziik
a modszer koltségét.

Adott n kiilonbozé elem, ezek koziil keressiik a kicsiket. A beszirasos, az Osszefésiiléses, illetve
a kupacos rendezést a szokasos modon futtatva nagysagrendileg hany 6sszehasonlitast végziink,
amig megtudjuk, hogy melyik az els6 k darab legkisebb elem?

Az n méretli (nem feltétlentil rendezett) A tomb elemei kiilonb6zé pozitiv egész szamok. Adjon
algoritmust, amely meghatéroz egy 1 < k < n szamot és kivalaszt k kiilonb6zo elemet az A
tombbdl gy, hogy a kivélasztott elemek Osszege nem tobb mint k3. Ha nincs ilyen k, akkor
az algoritmus jelezze ezt a tényt. Az algoritmus lépésszéma legyen O(nlogn). (Két szém
Osszehasonlitdsa, Osszeaddsa vagy szorzasa egy lépésnek széamit.)

A kezdetben iires kupacha egyenként szirunk be n elemet. Igazolja, hogy elofordulhat, hogy a
beszurdsok sordn végzett Gsszehasonlitdsok szama (nlogn).

A (n6vekvéen) rendezett A[l : n] tomb k darab elemét valaki megvaltoztatta. A véltoztatasok
helyeit nem ismerjiik. Javasoljunk O(n+k log k) uniform kéltségii algoritmust az igy médositott
tomb rendezésére!

Gyakorlé

Rendezze az 11,3,27,2,5,1,4, 8 tombot (a) buborékrendezéssel, (b) kupacos rendezéssel,
(c) Osszefésiiléses rendezéssel, (d) beszirasos rendezéssel.

(a) Epitsen kupacot az éran tanult linearis idejiit modszerrel az alabbi tombbdl: 4, 3,5,21,2,7,12,6.
(b) Szirja be az igy kapott témbbe az 1 szdmot.
(c) Hajtson végre két egymast koveté MINTOR-t az igy kapott kupacon.

Adott egy egész szamokat tartalmazé A[l..n] tomb, amelyben legfeljebb n elempér all in-
verziéban egymadssal (két elem akkor &ll inverziéban, ha a nagyobb megel6zi a kisebbet). Igaz-e,
hogy a buborék-rendezés rendezi az A tombot

a) legfeljebb n Gsszehasonlitassal?

b) legfeljebb n cserével?



